

沁园 净水专家特约栏目

净水机的过滤精度越高越好吗?

家住市区开源路南段平高社区的李女士问:净水机是不是过滤精度越高越好呢?

中国沁园集团平顶山负责人答:净水机的过滤级别不一样,所用的滤芯材质也有区别。大部分消费者对净水机的普遍认识是:过滤精度越高,水的安全系数就越高。事实上,选择何种类型的净水机不能只以过滤精度为依据,而应看过滤后的水质。

北方水质硬度高,南方石灰岩地区水中钙、镁离子含量较高,容易结水垢,消费者应选购带离子交换树脂滤芯或者反渗透的高精度过滤净水器。水中含氯、异色异味较重、有机物含量较多的城市自来水,消费者可选购活性炭装量较多的家用净水器。用于城乡水质较浑浊的自来水净化的,消费者应选购有粗滤、精滤双重功能的家用净水器。对于水中污染严重,要求彻底滤除水中任何杂质、不需加热直接饮用的,应选购反渗透纯水机。

(柴栋梁 耿剑)

沁园净水机—专为您的水质设计

沁园净水机

幸运退款 全额返现 0元购机

本月返现日 9月27日

旗舰店地址:平安大道与一矿路交会处路北
新华路店:新华路人民商场北50米
电话:7010741 3682588 13603756515

高颜值双子云裳洗衣机亮相鹰城

近日,我市家电市场又添新丁,一款双子云裳洗衣机(如图)惊艳亮相,不仅其外观独特,功能也与普通洗衣机有所不同,其双筒设计独具匠心,称其为多功能、高颜值产品一点也不为过。

这款洗衣机的独特之处究竟有哪些?昨日上午,带着疑问,笔者来到市缘海家电商贸有限公司,见到了这款名为卡萨帝双子云裳洗衣机。通体颜色是漂亮的奢华白,高约1.2米,机体的正面是两个一大一小的滚筒,滚筒上方是一块儿液晶显示屏。该产品的负责人王卫平告诉笔者,这款洗衣机共有奢华白、香槟金两种颜色,不少顾客都很欣赏这款洗衣机的外观,上下双筒,再加上经典、前卫的7英寸彩色液晶屏,看起来简约大方,又显得科技感十足,前不久还获得两项证奖项。



据王卫平介绍,这款洗衣机的特别之处在结构上,其创新地设计出“一体双滚筒”分区洗护,上层滚筒可以洗护一些小件宝

宝衣物、娇贵丝绸、蕾丝内衣等面料,可以做到轻柔洗涤、洁净洗涤;下层是对日常棉麻等大件衣物进行洗护,可以做到快速洗涤,不仅可以为用户节省洗涤时间,同时每一种面料都可以享受到专属的洗护。

据了解,这款洗衣机还有物联网功能,通过Wi-Fi即可对洗衣机进行远程控制,洗涤结束后,它还会自动发送信息提醒,即使深夜加班或外出也能时刻关注洗衣进程。

当问及这款洗衣机销售情况怎样时,王卫平高兴地说,这款洗衣机售价比普通滚筒洗衣机售价高,但其定位主要是对生活有特殊追求的人群,尽管其价位偏高,但还是吸引了不少人。“7月份至今,预订的顾客一直在增加。”王卫平说。★

(柴栋梁 耿剑 文/图)

问一答

原汁机和多功能破壁料理机各有哪些优点?

家住市区建设路黄棟树社区的王先生问:原汁机和多功能破壁料理机各有哪些优点?

原汁机销售人员答:现在很多年轻人更愿意去购买功能多样的原汁机或者破壁料理机,这两款科技含量颇高的高端现代厨房电器可以说各有各的优点。

原汁机采用的是低速螺旋挤压技术,挤压转速越低越好。一般原汁机每分钟转速75转左右,像挤毛巾一样将果汁慢慢挤出来,不破坏水果细胞结构,水果营养得以保全。同时,低速榨汁不会产生高热,也避免了果汁受热氧化的问题。

破壁料理机由于超高转速(45000转/分以上)能瞬间击破蔬果的细胞壁,有效地萃取植物生化素,从而获得破壁料理机的美名,是现代居家保健、养生首选家电产品。料理机不仅可以做蔬果汁、沙冰,还可以加热做豆浆、鱼汤、药材汤、粥品等。科学研究证明,破壁后的蔬果营养吸收率高达90%以上。

(柴栋梁 耿剑)

喜迎双节 三星平顶山全产品专卖店举行大型优惠活动

为喜迎中秋,欢度国庆,三星平顶山全产品专卖店将于9月26日至10月4日举行优惠活动。届时,市民不但可以享受不一样的优惠,还可以得到更多惊喜。

据了解,本次活动持续时间长,优惠幅度大,市民在购物之余,还能收到多重惊喜。中秋和

国庆当天,三星会员进店免费领取精美礼品一份。活动期间还可免费注册三星会员,全场商品满千返百(特价机、明示机型除外)。家电套购优惠幅度更大,满10000元送价值399元蒸汽熨斗,满20000元送价值799元加湿器,满30000元送价值1199元数码相机。

另外,活动期间购三星78英寸曲面智能电视送对开门冰箱+三星音响;购三星原装进口风之交响空调送三星挂机;购三星品式多门冰箱送三星原装进口空气净化器;购三星旗舰活动手机送价值千元大礼包。★

(柴栋梁 耿剑)

平顶山传媒

周五抽奖送大闸蟹

送礼品啦!

下载安装平顶山传媒客户端并正确填写手机号码注册即可参与首期抽奖

下载平顶山传媒客户端 → 安装 → 注册提交正确手机号码 → 抽奖



Android

您可以用微信扫描二维码直接下载

iPhone

苹果设备可在AppStore中搜索“平顶山传媒”下载